

2022年1月13日

各位

会 社 名 株式会社ヘッドウォータース

代表者名 代表取締役 篠田 庸介

(コード:4011 東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理本部長 原島 一隆

(TEL. 03-5363-9361)

子会社設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、子会社を設立することについて決議をしましたので、お知らせいたします。

記

1. 子会社設立の目的

当社は、「エンジニアからビジネスパーソンへ」をミッションに掲げ、創業以来エンジニアの採用と 育成を行い、DX 推進や AI 活用を通じて、企業の発展を支援しております。

広義のDX 関連市場と、その一部であるAI 関連市場も成長を続ける一方、経済産業省の「IT人材需給に関する調査」によると、2030年には約79万人のエンジニアを含むIT人材が不足すると言われております。引き続きIT人材に関する需要は高くなる事が予想され、その採用・育成は大変重要な位置付けとなっております。

当社は創業以来、当社人員に対して、技術力の向上と顧客の成功に寄り添うビジネスマインド持ったプロフェッショナル人材の育成に注力して参りました。IT人材の採用市場は年々激しさを増しており、安定的に人材の確保を進めていく為には、これまで以上により幅広い人材へアプローチし採用・育成していく事が必要であると考えております。また、このところ当社がDX推進やAI活用を一気通貫で支援する中で、顧客からより理解を深めスピード感を持って支援を推進して欲しいと、当社人材の常駐をご要望頂く機会が増えております。当社はこの機会に対し、サービス提供の幅を広げ、その拡大するニーズにお応えする事で多くの企業に貢献していきたいと考えております。

多様な IT 人材に対する採用の展開と創業以来蓄積した育成に関する知見を活用し、常駐型のサービス事業をより広く早く推進する事を目的に「株式会社ヘッドウォータースプロフェッショナルズ」を新しく設立致します。

この子会社は、将来の AI 活用のベースとなる DX サービス事業を通じて、各顧客の IT 人材不足を支える人材の採用・育成をミッションとしますが IT 人材のキャリア形成の多様性を実現するため、ヘッドウォータースグループの採用基盤の強化やグループ人材の供給の役割も担い、ヘッドウォータースグループの成長に貢献して参ります。

2. 設立する子会社の概要

(1) 名称	株式会社ヘッドウォータースプロフェッショナルズ
(2) 所在地	東京都新宿区西新宿6-5-1新宿アイランドタワー4階

(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役	近藤(慎哉	
(4) 事業内容	DX サービス事業		
(5) 資本金	20 百万円		
(6) 設立年月日	2022年2月1日 (予定)		
(7)決算期	12月		
(8) 大株主及び持株比率	株式会社ヘッドウォータース 100%		
(9) 上場会社と当該会社	資本関係	当社が100%出資する子会社であります。	
との間の関係	人的関係	当社代表取締役が当該子会社の取締役として兼任します。ま	
		た、当社取締役1名が当該子会社の代表取締役を、当社取締	
		役1名が当該子会社の取締役を兼任します。	
	取引関係	現時点における該当事項はありません。	

3. 日程

(1) 取締役会決議	2022年1月13日
(2) 会社設立日	2022年2月 (予定)

4. 今後の見通し

当社は、当該子会社の設立に伴い、2022年12月期第1四半期より、連結決算への移行を予定しております。本件による2022年12月期の業績に与える影響は軽微です。なお、開示すべき事項が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上